

联赛第二轮对手仍是浙江队,昨晚在客场3:2扳回一城

正荣男排报一箭之仇



正荣男排复仇成功 资料图片

昨晚,新赛季全国男排联赛进入第二轮,在一场焦点比赛中,客场作战的江苏正荣男排苦战5局,最终以3:2力克浙江队,不仅取得新赛季首胜,也报得首轮主场告负的一箭之仇,5局比分分别为20:25、25:18、25:18、20:25和15:11。

本场比赛,虽然浙江队本赛季从上海挖来的韩添伊砍下21分,但江苏正荣的接应刘向东和副攻方浩宇分别贡献23分和19分,成为球队获胜的功臣。现代快报记者 王振

从上海引进韩添伊和秦臻两名实力战将,并且自己的年轻球员逐渐成长后,浙江男排今年已经从过去的鱼腩球队变身为极有竞争力的队伍。新赛季首轮比赛,他们在客场能够3:1赢下经验更加丰富的江苏正荣男排就是最好的证明。

昨晚,回到主场的浙江队开局依然保持了良好的状态,先拿下了第一局,可是第二局浙江队主攻朱志远落地时踩在了其他球员脚上,受伤离场。抓住机会的正荣男排连续赢下2局,虽然浙江队此后扳回一局,但决胜局正荣男排没有给浙江队机会,最终以3:2力克对手,取得新赛季首胜。

赛后,江苏正荣男排主帅卢卫中表示,虽然朱志远的离场算是比赛的转折点,但正荣男排队员的发挥更加出色,“最后时刻大家还是顶住了,这场球很精彩,也打得非常艰难。”但在高兴

之余,卢卫中也表达了自己的担心,“今年浙江队变强了,正荣男排自己又有一些问题,我们赛季前引进外援没有成功,备战也存在一些问题。今年的联赛没有弱旅,每一场球对于球队来说都会是硬仗,我们必须做好充分的准备才行。”

本场比赛,正荣男排能最终拿下,得益于拦网和发球两环节以10:6、5:4略占上风,并且自身失误以18:23少丢5分,浙江队只是在扣球得分环节以69:67稍占优势。得分方面,正荣男排4人上双,主攻张晨、陆振分别得到12分和14分,副攻方浩宇发挥优异得到19分,而作为现在球队的第一得分点,接应刘向东得到全场最高的23分。

提到刘向东,江苏球迷非常熟悉,自从上赛季联赛表现优异进入国家队后,他在联赛中的实力和信心都有着大幅度的提升。

虽然在国家队训练了一段时间后,刘向东被退回了江苏男排,但是他并不气馁,还开起了玩笑,“现在我虽然被‘退货’了,但是我还是觉得能去国家队就对我有很大的帮助,在那里我学到的东西很多。”值得一提的是,刘向东说在国家队,江苏队队长张晨的帮助让他受益不少,“我在国家队和张晨住一个屋,他帮了我很多。再加上国家队里一些队员原本我就认识,关系也不错,所以大家相处起来没什么问题,慢慢地我也就适应了国家队的生活和训练。”昨晚的决胜局,正是刘向东和张晨的连续得分让球队拉开了比分,并获得了最终的胜利。

在昨天其他几场比赛中,北京队、八一队和山东队分别以3:0、3:1、3:2战胜辽宁队、河南队和广东队,喜获两连胜,四川队与上海队分别以3:0、3:1战胜福建队和河北队。

陕西成2021年全运会唯一承办候选者

记者18日从国家体育总局获悉,陕西省成为申办2021年第十四届全国运动会唯一的候选者。这是我国全运会在本世纪初改为申办制以来,少有地出现只有一个省(区、市)提交申办报告并成为唯一候选单位的情况。

根据《全国运动会、全国城市运动会申办法》规定,当申办单位只有一个时,该申办单位经审查符合条件可自然当选承办候选单位。经审查,陕西省人民政府的申办资格和申办条件符合《全国运动会、全国城市运动会申办法》的规定与要求,经研究,确定陕西省为第十四届全国运动会承办候选单位。

在2001年之前,我国全运会并非申办制,赛事主要在北京、上海和广东三地轮流举办,唯一的例外是在1993年北京举办的第七届全运会上,四川省和秦皇岛市成为协办单位。自从改为申办制之后,围绕申办全运会的竞争曾十分激烈,且至少有两个省(区、市)成为候选单位,江苏省、山东省和辽宁省分别成功申办并举办了第十届到第十二届的全运会。

陕西曾经参与2017年第十三届全运会的申办,当时的候选者还有天津、四川、湖南、湖北等多个省市,最终由天津市申办成功。

据新华社

最爆表的“包子大会”,最受捧的恐龙、动漫主题展 碧桂园凤凰城:“U+”新生活不是说出来的!



据了解,“史上最疯狂的包子大会”已经在碧桂园凤凰城进行了四天时间,本次大会堪称包子界的“武林大会”,50家知名包子店齐聚、数千读者火热参与,而至今8000个包子已经免费派发完毕。而现场除了领包子之外,还有令人连连惊喜的侏罗纪公园与动漫主题,不少参与活动的读者直呼“想不到”!

现代快报记者 李喆



碧桂园凤凰城楼盘效果图 资料图片



市民在现场参与包子活动 现代快报记者 马文煜 摄

这里有香气四溢的大肉包、菜包与汤包……

每天2000只包子根本不够发

据了解,“包子大会”碧桂园凤凰城专场活动还剩最后三天。此次“包子大会”云集了南京地区制作面点的精英团队,既有老字号,又有新创意,比如绿柳居传承百年的清真素菜包、鸡汤包与备受追捧的螺丝大肉包等,报名参加活动的读者都能在碧桂园凤凰城免费品尝“人气包子”。“包子大会”已进行了4天时间,读者热情爆表,每天2000只包子不到一个小时,便能全部派发完毕,根本供不应求。

不过时临周末,“包子大会”还有好消息传来:周末两天,为了回馈更多的读者,免费派发的包子将增加到10000只。据活动主办方透露,“现场不仅有免费的包子派发,还有南京知名美食坊的大厨现场

开办包子课堂,和面、调馅、捏褶子,手把手专递真功夫;此外,趣味包子、包子大赛等活动项目都可以成为一场别开生面的‘全家总动员’。”

除了“包子大会”外,碧桂园凤凰城还给小朋友带来了众多惊喜——恐龙展、动漫展。其中,恐龙展通过视觉、听觉、触觉三位一体的方式进行恐龙文化的主题表现,既有利用声光电技术的仿真恐龙,又有能动会叫会摇头摆尾等数十种巨型恐龙;而动漫主题除了白雪公主和七个矮人、米老鼠和唐老鸭、葫芦娃兄弟等,还有小黄人、蓝精灵,哆啦A梦等30多位卡通动漫明星,与卡通人物来一场对话、拍张照片,可谓大赞。

最全配套服务落地碧桂园凤凰城 “U+”新生活不只是理念

作为此次活动的主办地,碧桂园凤凰城位于南京东郊核心位置,西依知名国际温泉旅游名城汤山,北依佛教发源地宝华山,南濒道教圣地茅山,堪称南京东“后花园”式居住区。近日,碧桂园凤凰城首次向南京市民展示了“U+”新生活模式,更是与百联奥特莱斯、宝马、奥迪与大众结成品牌联盟,开启最全配套服务。

据悉,在商业上,碧桂园凤凰城与汤山温泉、奥特莱斯、汽车公园融为一体,汇聚了200多个国内外品牌,致力打造成集购物、休闲、餐饮于一体的奥特莱斯城,仅一期的建筑面积即达12万方;在交通上,双向十车道的快速干道S122省道就在小区门口,通车后,无论是到达句容市区还

是南京市区均十分便捷;在医疗上,南京军区总院汤山分院门诊楼启用后,碧桂园凤凰城的业主足不出户就能享受专家级的医疗服务。

此外,碧桂园凤凰城按照“配套先行”的模式,将五星级标准酒店引入社区,可提供完备的餐饮、客房服务,同时拥有咖啡厅、西餐厅、保龄球、康体、室内恒温泳池等高端配套,是南京极少数建有五星级标准酒店的社区。碧桂园集团还投资6亿元打造碧桂园IB国际学校,学校设有幼儿园、小学、初中、高中和大学预科,为南京凤凰城小业主的成长提供“一站式国际化教育”。

未来碧桂园凤凰城所倡导的“U+”新生活将成为城市品质生活的标杆。

11月20日至22日
相约碧桂园凤凰城:

20日(周五),“2015南京包子大会”碧桂园凤凰城现场将送出2000只包子,限前400名,先到先得;21日、22日(周六、周日)“包子大会”碧桂园凤凰城现场每天将送出5000只包子,每天限前1000名,先到先得;20日至22日,儿童趣味DIY、包子大赛、恐龙展、动漫展继续精彩不断。

想要参加上述活动,只需拨打96060报名即可。

碧桂园凤凰城销售动态:

目前,碧桂园凤凰城水蓝湾274m²准现阁景楼王,总价180万为主。另90~140m²精装洋房,均价6588元/m²,幸福家计划1万抵5万,火热销售中……